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2013年普通高等学校招生全国统一考试

数学（文科）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的
1．设集合
[image: image1.wmf]{

}

{

}

1,2,3,4,5,1,2,

u

UAA

===

集

合

则

ð

 

（A）
[image: image2.wmf]{

}

1,2

       （B）
[image: image3.wmf]{

}

3,4,5

       （C）
[image: image4.wmf]{

}

1,2,3,4,5

        （D）
[image: image5.wmf]Æ


2．已知
[image: image6.wmf]a

是第二象限角，
[image: image7.wmf]5

sin,cos

13

aa

==

则


（A）
[image: image8.wmf]12

13

-

       （B）
[image: image9.wmf]5

13

-

       （C）
[image: image10.wmf]5

13

        （D）
[image: image11.wmf]12

13


3．已知向量
[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1,1,2,2,,=

mnmnmn

lll

=+=++^-

若

则


（A）
[image: image13.wmf]4

-

       （B）
[image: image14.wmf]3

-

       （C）
[image: image15.wmf]-2

        （D）
[image: image16.wmf]-1


4．不等式
[image: image17.wmf]2

22

x

-<

的

解

集

是


（A）
[image: image18.wmf](

)

-1,1

       （B）
[image: image19.wmf](

)

-2,2

       （C）
[image: image20.wmf](

)

(

)

-1,00,1

U

        （D）
[image: image21.wmf](

)

(

)

-2,00,2

U


5．
[image: image22.wmf](

)

8

6

2

xx

+

的

展

开

式

中

的

系

数

是


（A）
[image: image23.wmf]28

       （B）
[image: image24.wmf]56

       （C）
[image: image25.wmf]112

        （D）
[image: image26.wmf]224


6．函数
[image: image27.wmf](

)

(

)

(

)

-1

2

1

log10=

fxxfx

x

æö

=+>

ç÷

èø

的

反

函

数


（A）
[image: image28.wmf](

)

1

0

21

x

x

>

-

  （B）
[image: image29.wmf](

)

1

0

21

x

x

¹

-

    （C）
[image: image30.wmf](

)

21

x

xR

-Î

    （D）
[image: image31.wmf](

)

210

x

x

->


7．已知数列
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤
17．（本小题满分10分）
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20．（本小题满分12分）甲、乙、丙三人进行羽毛球练习赛，其中两人比赛，另一人当裁判，每局比赛结束时，负的一方在下一局当裁判，设各局中双方获胜的概率均为
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19. （Ⅰ）证明：取BC的中点E，连结DE，则ABED为正方形.
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